

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 6 9 7 1 7 3 5 1 5 5
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 45ο Φεβρουάριος 2022 - Αριθμός φύλλου 507 Ίδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσσηνικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:
Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρρά Ε. 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43
Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Ανακοίνωση

Αγαπητοί αναγνώστες της εφημερίδας "Νεβρόπολη" επανερχόμαστε για να σας παροτρύνουμε να καταβάλλετε τη συνδρομή σας η οποία είναι τόσο σημαντική για την έκδοση και την επιβίωσή της. Λόγω των υγειονομικών μέτρων του κορονοϊού δυστυχώς δεν μπορούμε ακόμα να έχουμε τη δυνατότητα της δια ζώσης επαφής, κάτι που τόσο μας έχει στοιχίσει και μας έχει απομακρύνει από τα μέλη μας. Ωστόσο οι προσπάθειες του Δ.Σ. και της Συντακτικής επιτροπής παραμένουν άοκνες ώστε η "Νεβρόπολη" να μπορέσει να βρεθεί σε κάθε σπίτι στην ώρα της.

Σας παρακαλούμε να καταθέσετε τη συνδρομή σας στον Τραπεζικό λογαριασμό της Ένωσης στην ALPHA BANK 123-002101-256901 ή IBAN: GR1401401230123002101256901

Επίσης μπορείτε με ταχυδρομική επιταγή: Καρβούνης Χρυσόστομος Ξεν. Ψαρρά 4-8 Άγιος Ελευθέριος ΤΚ. 11143

Για το Δ.Σ.

Χρυσόστομος Καρβούνης

ΕΞΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΤΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Σε εξαγορά ενός μικρού οικοπέδου 80 τετραγωνικών μέτρων στη θέση "Βρύσες" προχωρά ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα. Στόχος είναι ο άμεσος καθαρισμός από χόρτα και μπάζα και η αισθητική αναβάθμιση, αλλά και μελλοντική διαμόρφωση σε δεύτερη μικρή πλατεία στο χώρο αυτό. Το Δημοτικό Συμβούλιο Λίμνης Πλαστήρα αποφάσισε ομόφωνα την εξαγορά του οικοπέδου που εισηγήθηκε η δημοτική σύμβουλος κ. Γιάννα Ποδημάτα.

"N"

ΑΓΓΕΛΙΑ

Κοπή και κλάδεμα υψηλών δέντρων

Αναλαμβάνουμε άσφηση και ολοκληρωμένη καθαριότητα σε οικοπέδα και εξωτερικούς χώρους οικιών, στο χωριό και στην πόλη.

Χρήστος Καραπάνος

Τηλ. 6942660161 - 6982351706

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ

Λίμνη Πλαστήρα

Καθοριστικά για το Μέλλον του Δήμου και την Οικονομία της Καρδίτσας



Ρεπορτάζ της εφημερίδας "Νέος Αγών" της Καρδίτσας 4/3/2022

Ένα σημαντικό έργο καθοριστικής σημασίας για το μέλλον της Λίμνης Πλαστήρα, αλλά και με θετική αντανάκλαση στην Οικονομία της Καρδίτσας, ξεκινά στον ομώνυμο Δήμο. Πρόκειται για δύο Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια των Δημοτικών Ενοτήτων Νεβρόπολης και Πλαστήρα, έργο το οποίο υλοποιεί το Υπουργείο Περιβάλλοντος. Το έργο ξεκινά με Ημερίδα που οργανώνει ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα, στο πλαίσιο της ανοιχτής κοινωνικής διαβούλευσης, προκειμένου να κατατεθούν ιδέες και προτάσεις για το σημαντικό αυτό έργο. Ενδεικτικός είναι ο τίτλος της Ημερίδας, "Σχεδιάζοντας το Μέλλον της Λίμνης Πλαστήρα, μέσα από τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια".

Αντικείμενο των ΤΠΣ είναι οι νέες χρήσεις γης, η αποκατάσταση φανερών σφαλμάτων και πολεοδομικών αστοχιών της ΖΟΕ, η πρόβλεψη υποδομών για την αξιοποίηση του υδάτινου στοιχείου της λίμνης όπως λ.χ. τα υδατοδρόμια, παραλίμνια πάρκα, αθλητικές και πολιτιστικές εγκαταστάσεις, γενικά όλες οι σύγχρονες υποδομές που έχει ανά-

γνη ο τόπος. Τα ΤΠΣ ουσιαστικά διαμορφώνουν ένα νέο αστικό Περιβάλλον, με απόλυτο σεβασμό και εναρμόνιση με το Φυσικό Περιβάλλον, το οποίο πρέπει να διασφαλιστεί ως πολύτιμο κεφάλαιο και ακριβό απόθεμα του δήμου Λίμνης Πλαστήρα.

σελ.3

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Μεγάλη είναι η προβολή στην Ελλάδα και το Εξωτερικό που έτυχε ο Δήμος μας μέσα από τον τηλεοπτικό σταθμό της Βουλής των Ελλήνων και ειδικότερα την εκπομπή "Από Τόπο σε Τόπο", η οποία προβλήθηκε 27/2/2022.

Η εκπομπή με παρουσιάστη τον κ. **Χρήστο Μυλωνά** επισκέφθηκε τον τόπο μας μετά από πρόσκληση του **δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτη Νάνου**. Το δίωρο αφιέρωμα κάλυψε την ιστορία και τον πολιτισμό των παραλίμνιων χωριών, αλλά και με πανοραμικά πλάνα με εναέριες λήψεις επάνω από τη λίμνη έδωσαν εντυπωσιακές εικόνες, ακόμα και σε εμάς που γνωρίζουμε τον τόπο. Για όσους δεν πρόλαβαν, ή θέλουν να ξαναδούν τις ομορφιές, ας επισκεφτούν το

<https://www.youtube.com/watch?v=2jAtsYSBfLE>.


ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει δημόσια τους συντελεστές, με πρώτο τον κ. **Χρήστο Μυλωνά** που αποδέχθηκε την πρόσκληση. Επίσης θεράμ ευχαριστούμε τους χορευτές, τους Συλλόγους, τους εθελοντές, τις τοπικές επιχειρήσεις οι οποίες ήταν και χορηγοί, όλοι τους συνέβαλλαν στην επιτυχή ολοκλήρωση του αφιερώματος στη λίμνη Πλαστήρα. Είναι μία υπεραρραγωγή δύο (2) ωρών με αφορμή τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821, η οποία προβλήθηκε ήδη δύο φορές και συνεχίζει να προβάλλεται διαρκώς από το διαδίκτυο. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εκπομπή "Από Τόπο σε Τόπο", είναι πολύ δημοφιλής στην Ελλάδα και το Εξωτερικό. Πρόκειται για μια μοναδική προβολή του Τόπου μας σε πολιτιστικό και τουριστικό επίπεδο, η οποία διεκπεραιώθηκε με εθελοντική προσφορά. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους χορευτές των Πολιτιστικών Συλλόγων: "Κέντρο Σποδής και Ανάδειξης του Ελληνικού Πολιτισμού Χοριάμβος", "Πολιτιστικός Σύλλογος Λαμπερού" και "Πολιτιστικός Σύλλογος Νεοχωρίου" με τις γυναίκες του Νεοχωρίου, τους χοροδιδασκάλους, τους μουσικούς και τους ερμηνευτές για τη συνεισφορά τους στα γυρίσματα που έγιναν στις 27/5/2021 στο πλαίσιο αφιερώματος.



Συμμετέχοντες Χορευτές: Γιώργος Γάκης, Παναγιώτης Κερασιώτας, Γιάννης Κερασιώτας, Γιώργος Γκαραγκούνης, Σπύρος Δημόπουλος, Λάμπρος Παπαγεωργίου, Γιώργος Ιατρούδης, Χρήστος Χαβδούλας, Ηλίας Μπαλάνος, Κων/νος Κουτής, Ηλίας Λυρίτης, Ανδρέας Λυρίτης, Δαβίδ Ισοφάη, Στέργιος Λάππας, Σεραφείμ Κονταξής, Γιάννης Θάνος, Μαριάννα Παναγιώτου, Ελένη Καρακώστα, Βάια Μπατζιά, Βασιλική Κατσάβα, Γεωργία Κωστή, Πόπη Ντούλα, Κατερίνα Νέλλα, Λίτσα Μπουντούρη, Μαρία Κουτσιάκη, Γεωργία Μπάλλα, Ευανθία Γκαραγκούνη, Νίκη Σχιζοδήμου, Δήμητρα Μαυρομήτη, Αγορίτσα Κουτή, Δήμητρα Κουτή, Ασπασία Τόλη, Ελισσάβετ Πολίτη, Αλεξάνδρα Λάππα, Φρειδερίκη Γάκη, Σοφία Μαρορά, Βούλα Μαρορά, Αντιγόνη Καραντώνη, Άννα-Μαρία Καραντώνη, Μαρία Χαμζάι, Ζέτα Καραντώνη, Δήμητρα Καραντώνη, Ευαγγελία Θεοδωρή, Ελευθερία Παπαντώνη, Αγορίτσα Παπαντώνη. **Χοροδιδάσκαλοι:** Γιώργος Παναγιώτου, Γιάννης Κουτής.

Μουσικοί: Χρήστος Κισσόπουλος-κλαρίνο και φλογέρα, Μανώλης Καραβίδας-βιολί, Κων/νος Κατσόγιαννος-Σαντούρι, Γιάννης Σερίφης-Κρουστά, Κων/νος Ζώτος & Δημήτρης Σκότης-λαούτο.

Ερμηνευτές: Κων/νος Ζώτος, Δημήτρης Γακιόπουλος, Στέφανος Κατσακιώρης, Δημήτρης Σκότης, Γιάννης Κατός.  σελ.2

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Ο ΞΕΝΩΝΑΣ ΚΑΙ Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Μετά από πολλά χρόνια θα επαναλειτούργησει ο Ξενώνας Μεσσηνικόλα, δυναμικότητας 8 δωματίων και συνολικής χωρητικότητας 20 κλινών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λίμνης Πλαστήρα μετά από εισήγηση του αντιδημάρχου κ. Αλέκου Μηλίτση, αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή της επενδυτικής πρότασης της οικογένειας Καζάση. Πρόκειται για το Θωμά και Αντώνη Καζάση, εγγόνια του Θωμά Καζάση που είχε το ιστορικό καφενείο του χωριού. Οι νέοι σκοπεύουν να επιστρέψουν από την Αθήνα για να εγκατασταθούν μόνιμα στο χωριό.

Στόχος των νέων ενοικιαστών είναι να δημιουργήσουν μια πρότυπη μονάδα φιλοξενίας και ψυχαγωγίας τόσο στην



καφετέρια, όσο και στην ιστορική πλατεία του Μεσσηνικόλα. Η είδηση σκορπίζει χαρά και αισιοδοξία, διότι μετά από χρόνια μετανάστευσης και ερήμωσης των ορεινών χωριών και του Μεσσηνικόλα, για πρώτη φορά έχουμε επιστροφή για μόνιμη διαμονή στο χωριό νέων ανθρώπων. Επίσης το γεγονός ότι ο Θωμάς είναι επαγγελματίας ηθοποιός, καλλιεργεί προσδοκίες ότι θα δώσει το στίγμα

του Πολιτισμού μέσα από τις δραστηριότητες που θα κάνει. Αρχικά θα λειτουργήσει η καφετέρια στο ισόγειο του κτιρίου και έπειτα ο Ξενώνας μετά την σχετική συντήρηση που χρειάζεται να γίνει.

Αξίζει να σημειωθεί ότι είναι ο τρίτος δημοτικός Ξενώνας που νοικιάζεται σε λιγότερο από ένα χρόνο, στην ευρύτερη περιοχή της Λίμνης. Πρώτος ήταν του Βουνεσιού, ακολουθεί του Μεσσηνικόλα και σε λίγες εβδομάδες αναμένεται και η υπογραφή συμβολαίου για τον Ξενώνα στο Τσαρδάκι του Μοσχάτου.

Τους ευχόμαστε καλή δύναμη στο νέο τους εγχείρημα.  "N"

Μεσενικολίτικα

Στήλη επαγγελματιών

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδικευθείσα εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιμίου Αθηνών
Ομοιοπαθητικός Ιατρός
Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό
«Χολαργός»
Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641

Email: elentsel@gmail.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

(του Σωτηρίου)

Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων
Τηλ.: 211 1765549 Κιν.: 6974762478 -
Μεταμορφώσεως 42, Χαλάνδρι

Γεώργιος Κρασιάς

Γαστρεντερολόγος

Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα
Τηλ.: 2411116028, Κιν: 6977594469
ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ

“Ταυροπος”

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα
Δημήτρης Χαράλαμπίδης
Κιν.: +30 6977740066
tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

“Γκέκας”

Κολοζοτρόνη 3, Τηλ.: 24410 23289
Καρδίτσα

Καφέ-Μεζέ “Η Αγορά”

Αντωνούπας Αναστάσιος
Μεγ. Αθελάνδρου 34, Καρδίτσα
Τηλ: 2441073548

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535
E-MAIL G.Evangelopoulos@hotmail.com


Μαρία Τσιστράκη
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ - DDS
Παικιούκος Πανεπιστημίου Αθηνών
Αγ. Ιεροθέου 46B, 12135 Περιστέρι
(πλησίον σταθμού μετρό Ανθούπολης)
τηλ.: 210 5750944 κιν.: 6978796409 e-mail: mtsistraki@gmail.com

Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο Τ Α Α Γ Ρ Α Φ Α

Αποστόλης Δ. Καπερώνης

Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο
Τμώλου & Γρηγορίου Ε' 74, Βύρωνα

Τηλ: 210. 76.66.375
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713



ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΠΡΩΘΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ

Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του ΥΠΕΣ κ. Σταυριανουδάκη είχε (4/3/2022) ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος, με τον γραμματέα του Δήμου κ. Β. Μπράντζο. Θέμα της συζήτησης η ένταξη έργων του προγράμματος “Αντώνης Τρίτσης”, και άλλα λειτουργικά θέματα του Δήμου. Επίσης ο κ. Νάνος συμμετείχε σε σύσκεψη στο ιστορικό δημαρχείο της Αθήνας με τον δήμαρχο κ. Κώστα Μπακογιάννη, με τους δημάρχους του Δικτύου Πίνδος Αργιθέας, Αγραφών, Τζουμέρκων και Αμφιλοχίας, με αντικείμενο την συνδιοργάνωση εκδήλωσης στην Αθήνα, θέματα προστασίας του Περιβάλλοντος, αλλά και συνεργασίας με τον πρώτο Δήμο της χώρας.

ΣΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΔΕΔΗΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

Τον διευθυντή του ΔΕΔΗΕ κ. Θ. Βουζαρανίδη επισκέφθηκε ο δήμαρχος λίμνης Πλαστήρα Παναγιώτης Νάνος, προκειμένου να εξετάσουν από κοινού τα προβλήματα που προκαλούνται από τις διακοπές ρεύματος στην περιοχή.

Ο διευθυντής του ΔΕΔΗΕ ενημέρωσε το δήμαρχο για τις σοβαρές βλάβες που υπέστη το δίκτυο με την κακοκαιρία “Διομήδης”, καθώς και για τις αιτίες που προκαλούν τις διακοπές ρεύματος.



Ο δήμαρχος ζήτησε επίσπευση των διαδικασιών αποκατάστασης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος, ενώ επανέφερε παλαιότερη πρότασή του για υπογειοποίηση του δικτύου, προκειμένου να μην υπάρχουν στο μέλλον προβλήματα.

Οι δύο άντρες συμφώνησαν να πραγματοποιηθεί σύσκεψη στο δημαρχείο Λίμνης και να εξεταστούν προτάσεις για την οριστική επίλυση του προβλήματος με τις διακοπές ρεύματος στη λίμνη Πλαστήρα, δεδομένου ότι επηρεάζει άμεσα την ποιότητα ζωής των κατοίκων, αλλά και τη λειτουργία των επιχειρήσεων, καθώς μειώνει την αξία του τουριστικού προϊόντος.

Η ΠΡΕΣΒΗΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Επίσκεψη στο Δήμο Λίμνης Πλαστήρα πραγματοποίησε η πρόεδρος της Αυστρίας κ. Hermine Poppeller, συνοδευόμενη από την βουλευτή κ. Ασημίνα Σκόνδρα, πρόεδρος της Ομάδας Φιλίας Ελλάδος – Αυστρίας της Βουλής των Ελλήνων.

Την διπλωματική αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Νάνος, ο οποίος καλωσορίζοντας την κ. Poppeller ανέφερε ότι τα Άγραφα είναι ό,τι και οι Άλπεις στην Αυστρία. Αναφέρθηκε στις προοπτικές συνεργασίας με αντικείμενο τον Ορεινό Τουρισμό, προγράμματα φιλοξενίας φοιτητών στις θερινές Ακαδημίες της Λίμνης Πλαστήρα, υλοποίηση προγραμμάτων Erasmus, καθώς και προώθηση συνεργασίας σε τοπικά προϊόντα, όπως τα κρασιά Μεσενικόλα.



Η κ. Poppeller αναφέρθηκε στον ορεινό Τουρισμό Εμπειρίας και την σύνδεση με τον αγροδιατροφικό τομέα, ενώ προσφέρθηκε να βοηθήσει στην ανταλλαγή γνώσεων και καλών πρακτικών που προάγουν το τουριστικό προϊόν της λίμνης.

Η κ. Α. Σκόνδρα ανέφερε ότι η επίσκεψη της πρόεδρου εντάσσεται στο πλαίσιο ενίσχυσης των σχέσεων των δύο χωρών, με σκοπό την ανάδειξη δυνατότητας συνεργασίας, πόσο δε μάλλον με την Καρδίτσα και τη λίμνη Πλαστήρα.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Τουρισμού κ. Θ. Τσάβαλος και άλλοι εκπρόσωποι επαγγελματιών, ενώ από το Δήμο ήταν η αντιδήμαρχος κ. Β. Ξηροφώτου, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Θ. Στεργιόπουλος, ο γραμματέας κ. Β. Μπράντζος.

Τ ο Α λ φ ά β η τ ο τ η ς Ζ ω ή ς

Άρχοντες και μεγιστάνες
και λοιποί, φτωχολογιά,
θάνατος μας πετυχαίνει νέους
γέρους και παιδιά.

Βλέπετε, μην πλανηθείτε εδώ
στην πρόσχαρη ζωή
στο καλλώπισμα του κόσμου
από μάταια ηδονή.

Γέρνουν τα κορμά μας όλα, μες
τη γης θε να κρυφτούν
να τα καταλύσει η γης μας, τα
σκουλήγια να τραφούν.

Δε μας συνοδεύουν τότε, πλού-
τη δόξα και τιμή
όλα εδώ θε ν' απομείνουν και
πηγαίνουμε γυμνοί.

Εκεί που ήσουν ήμουνα κι εδώ
που είμαι θα 'ρθεις
μην ξεχνάτε τους γέρους γονείς,
στη θέση τους θα 'ρθετε κι εσείς.

Ζήλευε τους ενάρετους και
πεθύμα τους καλούς
και μη δέχεσαι ποτέ σου τους
κακούς λογαριασμούς.

Η σαΐτα και τα τόξα
του θανάτου είναι πολλά
τον καιρό δε μας χαρίζουν και
το ξέρουμε καλά.

Θανατώνεται το σώμα,
μένει η ψυχή γυμνή
κλαίει, χύνει μαύρο δάκρυ,
κάνεις δεν την ελεεί.

Ιερείς και δεσποτάδες,
στην αγνή μας τη θρησκεία
παραδώστε την ψυχή σας
καθαρή από αμαρτία.

Κάλιο διορθώσου τώρα,
πριν σου φύγει η ψυχή
να βρει κι αυτή το δρόμο της
για να αναπαυθεί.

Λυπηθείτε τους φτωχούς,
δώστε ελεημοσύνη
κι ότι πράττει η δεξιά
μην το μάθει η αριστερά.

Μεταλαβία κι αντίδωρο, τα
δώρα του Χριστού μας
ευλαβικά δεχόμαστε,
εις άφεση αμαρτιών μας.

Να εκτελούμε όλοι μας
τις Δέκα Εντολές
και να τις παραδίνουμε
στις νεότερες γενιές.

Ξέχνα τη φιλαργυρία,
είναι μεγάλη αμαρτία
“Άφρων! Τώρα θα πεθάνεις!
τα πλούτη σου τι θα τα κάνεις;”

Όλοι αγαπάμε τη Ζωή,
το θάνατο κανείς
μα σαν όνειρο θα σβήσει,
όταν θα έρθει η φυγή.

Περνούν τα χρόνια γρήγορα
και φεύγει η ζωή μας
τα έργα μας θα μείνουν πίσω
σαν συμβουλή μας.

Ράτα τους Αποθαμένους
μες στον Άδη πως περνούν,
φόβο, τρόμο μέγαν έχουν,
όταν μπρος στο Θεό σταθούν.

Στείλε Θεέ μας φώτιση
σ' όλη σου την πλάση
για να μην κάνουμε κακό
σε όλη μας τη ζήση.

Την οικουμένη όλης της γης
κορωνοϊούς χτυπάει
μυριάδες χάνονται ψυχές,
ο Θεός να τις συγχωράει.

Υγεία να παρακαλούμε
να μας δίνει ο Θεός μας
να σταματήσει την οργή
που έπεσε σ' όλη τη γη.

Φόνο ποτέ να μη σκεφτείς
μες στη ζωή να κάνεις,
θα δικαστείς απ' το Θεό.
“Μάχαιραν έδωσες
μάχαιραν θα λάβεις”.

Χριστιανό σε βάφτισαν
οι χριστιανοί γονείς σου
μην αλλάξεις την πίστη σου
στο δρόμο της ζωής σου.

Ψάξε τις αμαρτίες σου
μες σε όλη σου τη ζήση
και παρακάλα την Παναγία
με ευλάβεια να σ' ελεήσει.

Ωμέγα. Τέλος η γενιά μας
στο διάβα του αιώνα.
Έργα, αναμνήσεις, μένουν
στη Νέα μας Γενιά.

Ελένη Μιλτ. Μηλίτση